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Reactie bezuinigingen Zwembad Abelen en Bibliotheek


Geachte College,

U vraagt Dorpsbelangen Swifterbant mee te denken over de aankomende bezuinigingen van 2015, waarvoor dank.

Wat is het effect van de genoemde bezuinigingsvoorstellen?
Als eerste stelt Dorpsbelangen Swifterbant dat het verminderen van voorzieningen voor Swifterbant onbespreekbaar is. Swifterbant heeft nu een minimaal voorzieningenniveau, waarbij de leefbaarheid direct wordt aangetast als er iets verdwijnt. Dat is onacceptabel en ongepast.

Hoe kunnen de maatschappelijke effecten met veranderingen worden opgevangen?
Het doel van de bezuiniging is het op orde brengen van de financiële situatie van de gehele gemeente Dronten. Dorpsbelangen Swifterbant werkt graag mee aan het bereiken van dat doel. Daarin is het passend om naar het gehele probleem te kijken en niet uitsluitend naar het Zwembad de Abelen en/of de Bibliotheek in Swifterbant. Daarnaast moet het aan de voorwaarde voldoen dat maatregelen uit te leggen zijn op effectiviteit en redelijkheid aan alle bewoners (onafhankelijk van woonplaats).
De voorgestelde wijze van geïsoleerd kijken naar onderdelen kent als nadeel dat er geen overzicht is en daarmee niet uitlegbaar. Indien door inzet van Swifterban(ers) er bezuinigingen tot stand worden gebracht om gelijk soortige voorzieningen in Dronten in stand te houden slaan we de plank mis. Ook hier dient voor een gelijkwaardige bijdrage gezorgd te worden.
Dronten heeft de afgelopen jaren het beeld opgebouwd dat er geïnvesteerd is op de toekomst. Prognoses zijn echter niet uitgekomen, waardoor er voorzieningen in Dronten staan die niet passen bij de werkelijkheid, maar uitsluitend bij de ambitie uit het verleden. Dat zijn dus extra kosten op bijvoorbeeld onderhoud en instandhouding. Swifterbant ziet graag dat die eerst aangepast worden en alle drie de dorpen op een gelijkwaardig niveau komen dat ook weer aan de voorwaarden uitlegbaar voldoet.
Swifterbant ken een bepekt aantal voorzieningen. Als er daar 1 van verdwijnt is dat meteen een groot percentage. In Dronten zijn vele gevarieerde voorzieningen, als daar een voorziening verdwijnt is dat slechts een kleine aanpassing. Door het verdwijnen van buitenbaden is het nu een trekker geworden met een regiofunctie. Wij willen dat het zwembad dezelfde regiostatus krijgt als de regiovoorzieningen in Dronten zelf.

Wat is er voor nodig om de bezuinigingen door te kunnen voeren?
Nogmaals, wij waarderen de vraag en denken graag mee en om het samen te dient het te voldoen aan hierboven genoemde voorwaarden en zoals u aangeeft lopen er nog onderzoeken. Uiteraard kunt u van ons geen uitlegbare reactie van ons verwachten zonder dat de uitkomsten daarvan bekend zijn. Meedenken over het effect en/of een andere vorm van de Bibliotheek kan uitsluitend indien we geïnformeerd zijn over de inhoud van een serviceloket en digitale dienstverlening. Er verdwijnen dus geen voorzieningen, maar meedenken over andere vormen kan binnen het grote geheel.

Termijnen
Indien u serieus deze bezuinigingen wil realiseren in samenwerking dient er op korte termijn veel openheid te komen over de totale inhoud. Daarnaast is een mondelingen toelichting wenselijk, daar zo met voorbeelden het beeld verhelderd kan worden. Wellicht kan dit met Dorpsbelangen Biddinghuizen tot stand komen om tijd te besparen.



Met vriendelijke groet,


Bestuur Dorpsbelangen Swifterbant
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